
Kritérium

Věcný a formální soulad projektu 
s vyhlášeným dotačním programem 
a koncepčními dokumenty

Žádost je hodnocena dle čl. III odst 2

představen současný v dané lokalitě, škole,
zdůvodněna potřebnost školu, cílovou
žádoucí stav po realizaci projektu.

Cíle jasně definovány, konkrétní, měřitelné, realistické
časově ohraničené. S cíli potřebností
uvedená cílová která kvalitativně (její

důvod výběru, složení) kvantitativně
(počet účastníků projektu). 

Projekt je podrobně popsán, je propracovaný, srozumitelný. 
Aktivity projektu jsou provázané a odpovídají zásadám efektivní 
primární prevence. Projekt navazuje na preventivní program 
školy a splňuje podmínky komplexní a kontinuání prevence. 
Preventivní program je kvalitní - je ověřena jeho bezpečnost.

U vzdělávání je popsán obsah kurzu.

Jsou popsány konkrétní formy a metody práce, plán je reálný, 
jsou uvedeny konkrétní programy, vzdělávání, místo realizace. 
Projekt má reálný harmonogram realizace. Aktivity jsou 
dosažitelné s ohledem na popsané personální kapacity a 
velikost cílové skupiny. 

Školní metodik prevence má ukončené nebo zahájené 
specializační studium. Je popsána odbornost externího lektora.

Projekt  obsahuje evaluaci - způsob ověřování dosažení 
stanovených cílů, zhodnocení projektu.

Základní a střední školy Aktivní zapojení do SEPA ve školním roce 2024/2025 (systém 
evidence preventivních aktivit)

Mateřské školy, školská zařízení 
(dobrovolná příloha)  Preventivní program na rok 2025/2026 

Rozpočet je náležitě vyplněn, náklady blíže konkrétně popsány 
v komentáři, rozpočet není nadhodnocen, obsahuje pouze 
nezbytné náklady. Náklady jsou uznatelné.

0 až 10

Dotační program "Prevence rizikového chování 2026" – kritéria hodnocení

Pokud není předložená žádost v souladu s dotačním programem, dále se již nehodnotí.

Rozpočet projektu                         
přiměřenost výše požadovaných 
finančních prostředků k cílům a 
obsahu projektu v celkové částce i 
jednotlivých položkách, odůvodnění 
položek rozpočtu

Potřebnost a připravenost projektu                                         
popis současného stavu, 
zdůvodnění potřebnosti aktivit 
projektu, cíle a výstupy projektu, 
cílová skupina

adekvátnost aktivit vzhledem k 
cílové skupině

harmonogram projektu, personální 
kapacity, reálnost realizace, 

0 až 10

0 až 10

0 až 10


